



**U SIGURNIM RUKAMA**  
Za glamurozan i blještav osmijeh najnovijom tehnikom izbjeljivanja zubi pobrinula se dr. Tatjana Knego

## Siniša Svilan priprema se za novu sezonu 'Glamour Cafea' pohodeći zubare, stiliste i modne salone

**G**lamour može početi! Samo, čuvajte se bljeska, ne bliceva fotoaparata, već onog Svilanovih snježnobijelih zubi koje je izbijelio kod svoje stomatologinje Tatjane Knego. Kako je Siniša Svilan, urednik i voditelj 'Glamour Cafea' poradio na svojem šarmu i prezentaciji, ni scenografija emisije koja kreće u treću sezonu emitiranja nije mogla ostati ista.

- Prošle godine su me napadali da je u 'Glamouru' previše dalmatinskog duha pa sam se dogovorio sa scenografom Dragutinom Brozom o izmjenama sa zagrebačkim štihom - kaže Svilan čiju ćemo pojavu odsad gledati u birtiji od cigli zvučnog imena 'Glamour Cafe' na improviziranom trgu s kojeg se vidi metropola. S tog uzvišenog mjesta u gradu Svilan će u uložiti onoga koji 'vedri i oblači' odlučivati što je glamurno, a što ne u domaćoj i u svjetskim metropolama.

Svježa i odmorena nakon ljeta, puna novih ideja, ekipa u starom sastavu 'Glamour Cafea' (osim novinarko Ane Vele koja je na porodiljnom) za 4. listopada spremila je hrpu zanimljivih tema i reportaža za svoje brojne gledatelje.

- Naša redakcija bit će pokusni kunić za digitalnu tehnologiju, a sprema se i nova špica i jingleovi. Umjesto na praščiću, fokus će biti na papku, čak se bavimo idejom da izaberemo 'najglamurniji papka go-

dine'. Skupljat ćemo izjave poznatih, a publika će glasovanjem odlučiti tko će osvojiti tu titulu. Primjerice, u konkurenciju bi mogla ući izjava Boška Balabana koji je novinaru Despotu rekao: 'Je l' ti to mene z...!' - priča Svilan koji se vratio novinarskom poslu pa bi razgovor u Audiju A4 kabrioletu s Anamarijom Gjumbrak, nekadašnjom plesačicom i pjevačicom s početka 90-ih, koja se udala i živi u Riminiju u kući s poslugom, bilo šteta propustiti. Popularna Goga Bjondina, odnosno Arijana Čulina, u svojim će monologima više komentirati dnevne, političke događaje, dok će portir Ivek - Ivica Lovreković - razgovorati sa ženama, punicama i svekrvama političara. Josipa Pavičić Yo i dalje će intervjuirati

političare, a prvi na redu je predsjednik Sabora Zlatko Tomčić.

- Imamo dvije emisije unaprijed pripremljene, naša ekipa obišla je New York, Pariz, London i Milano jer se novinari tijekom ljeta nisu samo odmarali. U fazi pripreme je i skrivena kamera s Lukom Vidovićem, a pomažemo u produkciji grupi 'Vatrogasci'. Bio bih najsigurniji

kad bi oni postali naš kućni bend. Obradili su Škorinu pjesmu 'Milo moje', a trebaju napraviti i pjesmu o hrvatskom jet-setu - priča Svilan dok isprobava 'E-Play' košulje i hlače u Replayevu butik. Stilistica Nataša Sveklar odabrala mu je cipele i odijelo, ali mu i dala odličnu ideju:

- Jednom odjenem košulju ili hlače koje završe u televizijskoj garderobi. Srce me boli zbog toga, pa mi je Nataša predložila da uoči Božića napravimo humanitarnu aukciju ili ih jednostavno darujemo.

Kad bi svi glamurni bili takvi...

- ◆ Napisala Marijana Marinović
- ◆ Snimio Mario Periša

# Za glamur spremni



**NA SILU STRPLJIV**  
Iako se uzasava shoppinga jer je, kako kaže, lijen obilaziti dućane, Svilan se u odabiru odjeće ipak prepusti stručnim rukama stilistice Nataše Sveklar u Replayevu dućanu (desno)

**CIPELE U TRENDU**  
Nakon što su izabrali košulje i hlače, Nataša je Siniši sugerirala cipele koje bi mu najbolje pristajale i upotpunile cjelokupan styling (lijevo)



Jednako elegantan i u košulji 'E-play' i u odijelu kreatora Paula Smitha (lijevo i gore)



**NOVA SCENOGRAFIJA** U dogovoru sa Svilanom scenografiju sa zagrebačkim štihom osmislio je Dragutin Broz, a na njezinu izradu potrošit će se oko 75.000 kuna

Tea Tree Oil  
NATURAL PRODUCT

Dr. Müller  
PHARMA

**Strastveni  
na  
idealnom  
mjestu**



Ulje australskog čajevca najjači je prirodni antiseptik izuzetno djelotvoran u preventivi protiv bakterioloških i gljivičnih infekcija te smiruje njihovo neželjeno djelovanje.

Intimni gelovi i pjene, kondomi i lubrikanti na bazi ulja australskog čajevca višestruko će obogatiti vaš intimni svijet i unijeti novu dimenziju u vaš život.

**intimno,  
nježno,  
sigurno**

Potražite u ljekarnama, biljnim drogerijama i dm prodavaonicama. Informacije kod zastupnika na tel./fax: 01/3830-775